
VOCÊ PRECISARÁ DE:

120 min. martelo chave phillips2 pessoas

MANUAL DE MONTAGEM
CÔMODA HORIZONTAL - LINHA LUCE

502240 / 502243 / 502244
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Tambor Minifix

Haste Minifix

Parafuso PH CP ø 4.0x50mm

Parafuso PH CP ø 4.0x30mm

Parafuso PH CC ø 3,5x14mm

Cavilha ø 8x30mm

Corredica Trilho Telescopica Light 300mm 

Corredica Trilho Telescopica Light 400mm

FERRAGENS

VISTA EXPLODIDA
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Dob.35 Click 4 Furros 90 Pistão So� Close (50884) - Metalnox

Parafuso Ø4,0 x 40mm Ponta brocaN

Parafuso Cabeça Chata 4,0 x 16 Zincado Branco - Dobradiça

2x pacótinhos
com 6 parafusosO
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Perigo de ingestão de peças.
Possui peças pequenas

Requer a supervisão de um adulto.

ALERTA:!
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2x
Led

Led

Interruptor
liga / desliga

Adaptador

Driver

S 01gabarito

KIT ANTI-TOMBAMENTO
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Parafuso PHI Cabeça Panela 4,0 x 30 Bicromatizado

Parafuso PHI Cabeça Chata 3,5 x 14 Bicromatizado

Dispositivo Kit segurança

Bucha Ø6mm

Abraçadeira de Nylon

02T
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Dividir as corrediças H e I em duas partes

Abrir a corrediça conforme desenho e inclinar levemente
a chave (conforme detalhe) para retirar a parte interna
que será fixada na gaveta.
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Transpasse o cabo do
interruptor pelo furo do
tampo até sair pela parte
de baixo.

Passe o conector pelo recorte e até
sair pela parte de baixo em seguida
coloque - o dentro do canal.

Passo 



Remova as proteções
das fitas e cole o led
conforme a figura
abaixo.

Led

Centralizar Barra

Colar Aqui

= =

Antes de colar a barra de led passar
o conector pelo recorte até sair
pela parte de baixo.

Para colar a barra de
led siga as instruções
abaixo

Passo 



Remova as proteções
das fitas e cole o led
conforme a figura
abaixo.

Remova as proteções
das fitas e cole o led
conforme a figura
abaixo.

Para colar a barra de
led siga as instruções
abaixo

Led

Led

Antes de colar a barra de led passar
o conector pelo recorte até sair
pela parte de baixo.

Antes de colar as barras de led passar
os conectores pelo recorte até sair
pela parte de baixo.
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Passe a tomada pelo
furo na base.
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LIGAÇÃO DOS LEDS

1º - Conecte o conector
dos leds nos adaptadores

conforme detalhe.

Após feita as conexões conecte a tomada na energia elétrica para
verificar o funcionamento dos leds. Caso exista falha em que algum
deles não ascenda, desconecte a toma da energia e faça a revisão
dos conectores.

!

Em hipótese alguma mexa nos conectores
com tomada ligada na rede eletrica.

Cabo do
interruptor
liga / desliga

2º - Conecte todos no
driver conforme detalhe

abaixo.

Após feita a instalação
remova a pelicula
protetora das barras
de leds

!

Passo 
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Organize os fios para
dentro e posicione a peça
(32) encaixando no canal
e parafusando em seguida.

Atenção com posição
do recorte
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Encoste o trilho
no gabarito e faça
a fixação 
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gabarito

Encoste o trilho
no gabarito e faça
a fixação 
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Encoste o trilho
no gabarito e faça
a fixação 
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Passo 

T 02

Remova a peliluca
da fita e cole o fixa fio
no fundo do movel
conforme desenho ao lado.

T

X

X

Puxe levemente o
dispositivo para trás

Passe o cabo
e solte.



Encaixe os trilhos (ambos os lados) da gaveta nos conjuntos fixado
nas laterais do produto. Observe o encaixe e empurre a gaveta
até o seu fechamento total.

Ajuste de altura da gaveta

Solte um pouco o parafuso ate que
consiga mexer a gaveta, ajuste a
altura apertando-o em seguida.

1º

Depois de regulado, fixe o parafuso
trava para que a gaveta fique na
posição regulada.

2º

IMPORTANTE

Passo 
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Regulagem Porta

Após regulada, fixe os parafusos
trava para que a porta fique na
posição regulada.

Passo 

Passo 



PESOS SUPORTADOS DISTRIBUIDOS

35kgdistribuídos

5 Kg
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Em caso de defeito, entre em contato com
a Central de Atendimento ao Cliente

(11) 2431-5511
cac@flexform.com.br
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- 4,0x30 - Qty. 02 A

- Dispositivo Kit segurança - 02C

- Bucha Ø6mm - 02D

- Abraçadeira de Nylon - 01E

- 3,5x14 - Qty. 02B

Bucha para fixar o 
produto na parede 
de alvenaria, porém 
não nos 
responsabilizamos 
pela resistência da 
parede.

E

Ø6mm
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Fixar na parede

Fixar no móvel

A

B

BC

Para garantir a sua segurança ao utilizar o 
produto, utilize o kit anti-tombamento de acordo 
com a instrução.

Sistema anti-tombamento

O dispositivo será fixado
atrás do móvel e na parede.


